

# 沁阳交警 六一前夕开展安全宣传进校园活动



六一儿童节即将到来,5月22日上午,沁阳市公安交警大队青年志愿者服务队深入沁北中心小学开展安全宣传进校园校园活动。

活动期间,民警们通过上交通安全课、与学生们一起表演小交警韵律操、学唱交通安全儿歌、发放交通安全宣传资料等学生喜闻乐见的方式,向学生们传播交通安全知识,让他们更深入理解交通安全宣传的意义,体会交通事故的危害性。活动结束后大队向学生们发放了篮球、跳绳等体育用品。

图为民警在向学生宣传交通安全知识。 沁 团 摄

# 团武陟县委三项举措服务国家园林县城创建工作

本报讯(通讯员武团)近日,武陟团县委以“实践青春梦想,争当创建先锋”为主题,采取三项措施,号召、引导全县广大青少年关注、支持、参与武陟县国家园林县城创建工作。

宣传为先,造浓氛围。该县团委采取发放倡议书、致青少年一封信等形式,号召全县广大团员青年和少先队员积极投身到创建工作中;组织共青团系统宣讲团巡回宣讲,使创建工作

深入人心;组织开展知识竞赛、有奖征文等活动,在全县掀起创建工作宣传热潮。

志愿服务,规范运行。该县团委建立青年志愿者招募工作站,加大服务创建国家园林县城青年志愿者的招募、注册、培训和管理力度;建立台账,将服务创建国家园林县城的青年志愿者录入微机,注册登记,使志愿服务活动规范化和制度化。

品牌影响,助力带动。该县团委将创建国家园林县城的活动情况列入县级“青年文明号”考核的重要内容,结合团市委开展的“我的中国梦”青年文明号主题教育实践活动,加强对“青年文明号”创建单位的跟踪管理,在青年文明号群体中广泛开展“绿化环境,青年先行”创建活动,示范、引领、带动更多的青年群众、青年干部参与国家园林县城的创建工作。

# 中站区 50 名“知荣明耻好少年”新鲜出炉

本报讯(通讯员翟新全、张杰)5月20日,中站区教育局第三届“知荣明耻好少年”评选活动揭晓。张梦娇等50名好少年榜上有名,杨慧等30名教师获得“优秀辅导教师”称号,许衡学校、中站区实验小学等6所学校获得“优秀组织奖”。

该评选活动每两年举办一次,对于该区青少年广泛深入开展社会主义核心价值观教育,帮助和引导青少年树立正确的理想信念,培养良好的道德品质,弘扬先进文化和优良传统起着重要的推动作用。6年来,先后涌现出了260余名“知荣明耻好少年”,

培养出了一大批德、智、体、美全面发展的优秀青少年。其中,此次评选出的拾金不昧的好少年张梦娇,多才多艺的好少年时梦莹,身残志坚的好少年侯康,自强不息的好少年张丽芳,品学兼优的好少年赵媛,都是好少年中的代表者和佼佼者。

# 志愿者风采

## 冯艳杰:邂逅另一种精彩

一个多小时的颠簸让安利志愿者冯艳杰感到头痛欲裂,前一晚为了商讨活动细节,大伙儿几乎一夜没合眼。这活儿浑身的酸痛,让她意识到自己不再是“小姑娘”了。揉了揉太阳穴,裹紧大衣,冯艳杰眯着眼朝窗外望去。群山萧索,百树凋零,雾霭笼罩着山谷,狭窄崎岖的石子路上,满载矿石的大卡车激荡起漫天烟尘擦身而过,让她不由得惊出一身冷汗。霾是这两个月大家讨论最多的一个词,眼前的乌烟瘴气让冯艳杰联想到的是孩子们的“心霾”。此次,安利(中国)日用品有限公司举办的“1公斤盒子”公益活动落户焦作,冯艳杰和她的伙伴们都为之振奋。

汽车停靠在不起眼的破旧矮房前,这就是此行的目的地——博爱县许良镇下伏头中心小学。

四九寒冬,穿着棉衣裤也不顶用,透体的寒意让大家瞬间清醒了许多。三位头发鬓白的老人和十几个满脸皴红的孩子在校门口站成了一排,他们就是下伏头小学的全体师生。

踏进满目疮痍的学校,一扇完整的门窗也寻不见,走进这里的任何一间教室,都仿

佛置身于凡高的工作室,青色的墙壁在朵朵白灰的映衬下,流露出让人眩晕的杂乱。教室里没有供暖设备,孩子们怎么学习?“这么冷,受得了吗?”冯艳杰拉起一个大眼女孩的小手。“我们在屋里都戴着手套,就是写字的时候总握不住笔。”摸着女孩红肿着长了冻疮的小手,冯艳杰被灌进来的冷风刺痛了心。

顾不得暖身,大伙儿迅速上岗,沟通、详查、问询,一套具体的工作方案很快就出来了——修门窗、换采暖、建校门。大家一刻也不想耽搁,纷纷奔往各自的岗位。

采购的大任务自然落到队长冯艳杰身上。货比三家,质量叮咛,冯艳杰对每个细节都用心把关,“这可是孩子们的心灵之窗啊,绝对马虎不得。”到达市场后,难题马上出现了,许良镇竟然买不到密封采暖炉,冯艳杰当即决定赶往毗邻的月山镇。

午饭时间,几个人赶到了月山镇,早晨的一个面包早已让大家抵御不住寒冷的攻击。可这会儿想到孩子们红肿的小手,大家都没了胃口,眼下没有什么比采暖炉更重要了!经过一番“挑剔”,他们如愿订购了心仪的设备。接下来校门怎么办?自然又是一下

冯艳杰与博爱县许良镇下伏头中心小学的学生们在一起。 安利 摄



午的东寻西访,终于“丹心一片朝东去,购得一方大门来”。竟灯初上时,饥肠辘辘的志愿者们才放心地吃了口热饭。

翌日清晨,冯艳杰带领队员们早早赶到学校,积攒多时的“正能量”开始爆发了——你安窗我来换门,你装炉我来除尘。望着焕然一新的教室,大眼女孩悄悄告诉冯艳杰:“以后我再也不怕待在教室里了。”

第三天,阳光终于驱散了雾霾。走进教室,新炉子烧得正旺,一股暖意扑面而来,孩子们坐在温暖的教室里笑得格外灿烂。

当志愿者拿出“1公斤盒子”的工具和材料时,孩子们都伸长了脖子,好奇地瞪大了眼睛。志愿者把工具分给大家,并示范和讲解了用途和主题。早就迫不及待的孩子们一头扎进了创作的海洋里,一会儿功夫,教室就变成了生趣盎然的艺术馆:“无框板报墙”、“彩色海面花”、“米妮蝴蝶结”、“绘画大比拼”……

孩子们所展现出来的艺术天赋让冯艳杰颇为惊叹,也许不久的将来,这座大山里也会走出个艺术家来! 安利

# 团解放区委开展“光盘行动”宣传活动

本报讯(通讯员解团)5月20日,团解放区委在辖区中小学校和幼儿园开展了“光盘行动”宣传活动,组织青年志愿者走进学校、幼儿园,向孩子们讲解应如何爱惜粮食、水电等生活资源,在日常生活中节约粮食、水、电等,让孩子们崇尚节约、摒弃浪费,争做“光盘小卫士”,努力营造节约用餐的良好氛围。

# 博爱县青年张奎荣获“中国大学生自强之星标兵”称号

本报讯(通讯员博团)5月9日,2012年度寻访“中国大学生自强之星”活动最具分量的奖项出炉,来自博爱县的张奎获得“自强之星标兵”称号。张奎1981年出生,家住博爱县清化镇,2岁时,他被确诊为核黄疸后遗症,他以坚韧的毅力一直读到了博士,目前是北京理工大学计算机专业的在读博士研究生。

# 马村区实验学校举办庆六一诵读比赛

本报讯(通讯员肖磊)为落实少工委“红领巾相约中国梦”主题教育活动要求,庆祝六一国际儿童节,丰富校园文化生活,拓展学生视野,展现学生风采,锻炼学生能力,激发师生的爱国情怀,5月22日下午,马村区实验学校举行“庆六一”经典诵读比赛,活动内容丰富,形式活泼,将中华经典诵读与爱国主义教育、集体主义教育、国情教育、养成教育、文明礼仪教育有机结合,培养了学生崇高的爱国主义情感和优良的道德品质,使广大学生从小就受到传统美德的教育和熏陶。

# 移动 G3 推动大时代

本报记者 张璐

最新数据显示,在我国的7亿移动用户中,有1亿人已经进入了3G时代。未来,这个数字将迅猛增长。在他们手中的各式G3手机已经成为生活的一部分。

自2009年起,移动2G客户就开始向3G“迁移”。庞大的用户基数,不换号一步变3G的便捷,决定了移动在3G普及上的优势。正是移动的全面发展,推动了全民3G进程。

在我省,移动G3客户正在以每天3万的速度增加,即将超过1000万!此时,我们又将迎来TD网络的又一次华丽转身,移动3G将平滑升级至4G。

不分年龄,不分性别,不分地域,每个人都在自觉、自愿地享受着G3普及时代的便利生活。那么G3到底为什么有这么大的魅力呢?

## 探秘一:G3手机选择多 关键词:机型多

“现在几乎每个品牌都有G3版的手机,一些还是最新最潮的机型,用户的选择更多了。”手机“发烧友”郭铭杰告诉记者。

近年来,G3智能手机的机型越来越多,话费补贴力度也越来越大。移动工作人员介绍道,以三星为例,去年基本上三星一有新的智能机发布,同款的G3手机立马跟着问世。三星推出的galaxy系列,移动也有相应的三星19108、三星19308等。近期,刚上市的三星galaxy S4的移动定制版G3手机,自发布以来,因具有支持双镜头同时拍摄、留声拍照和支持共享音乐、游

戏文件的group play等独到应用,吸引了广大手机达人的眼球。

记者在焦作大学移动营业厅看到,大厅内摆放着不同款式的手机。移动工作人员告诉记者:“现在我们这里的机型很多,还有不少明星机型,客户可以尽情挑选。”

G3智能手机已经涵盖了三星、中兴、华为、酷派、联想、诺基亚、HTC、摩托罗拉、海信等品牌。在高、中、低端产品中,移动均推出具有高质量、高性价比的明星产品。

## 探秘二:0元购机 补贴给力 关键词:省钱

“在移动购买G3手机,有各种各样的话费补贴政策,除了0元购机,还有叠加话费奖励。移动补贴很给力。”正在选购G3手机的顾凯告诉记者。

“一般价格在3000元以上的机型,被称为机皇级别手机,比如三星galaxy note 2和三星19308。参加存话费送手机活动,就可以0元购得。”移动工作人员告诉记者。

通过“存话费购机”,用户可根据每月话费多少,选择适合自己的合约套餐,缴纳指定金额的预存话费,即可0元购机,或以优惠价购买G3手机。面对诸多优惠政策,该如何选择呢?不妨让记者为您计算一下。

如果您每个月话费在150元左右,那么,最好选择150元左右的套餐。假如选购机型的价格为1599元,可以选择128元套餐,每月返还

话费64元,24个月合约到期后共返还话费1536元,加上63元自由话费,0元购机就是这么简单。

## 探秘三:不换号 2G“一秒”变 3G 关键词:省时

用户不换卡、不换号,买一部G3手机就能一步到位变身移动3G用户。

“很多2G用户换手机时,第一句话都是问不用换号,他们都舍不得自己的老号。”移动工作人员告诉记者,因为不用换号,很多使用其他运营商网络的用户升级3G时,选择了移动G3手机。

“对于我们做生意的人来说,频繁换号既不利于日常联系,也容易因此错过重要的客户。所以不换号升级3G是我的理想选择。”市民王建设。

对于移动用户来说,升级3G非常简单,只需更换一部G3智能手机,就可一步迈入3G时代。

## 探秘四:4G 到来体验极速网络 关键词:网络好

目前,我市大部分市民在享受TD的高速网络服务,一些公交车上还覆盖了移动Wi-Fi,许多酒店、银行、百货商场等都有覆盖全楼的WLAN热点。

据悉,今年移动4G将捷足先登,3G网络

升级至4G后,下载数据量将是目前各类3G网络的20倍以上。4G网络的速度至少是目前所有3G网络速度的30倍以上,北京开通的4G网络测试显示,速度为3G网络的40倍以上。

## 探秘五:应用软件要什么有什么 关键词:应用全

谈及G3智能手机的使用感受,市民王芳觉得G3手机上网快、信号好,而且里面还有让她对G3手机爱不释手的软件。“G3手机里有很多移动的自带软件,比如飞信、号簿管家等。”王芳说。除了上面说的软件,吸引她的还有手机电视,每个月6元的功能费,通过无线城市还能免费,能同步接收好几个电视频道。

开车打电话,装个灵犀,既方便又安全,需要打电话拨号时,对着手机上的灵犀说出对方姓名,灵犀就能在两秒钟后,准确为你拨出对方的号码。

作为书虫,记者此番体验了MM商城里的阅读类应用软件,打开手机,点击MM商城,输入关键词“阅读”,在两秒钟后,手机就呈现出百余个阅读类应用软件。

经过对比,记者发现排在第一个的移动手机阅读,下载次数最多。这么热的应用软件,记者要下载下来一探究竟。原来手机阅读除了有海量书籍,还附带有“听书”功能。

带上耳机,解放眼睛。移动G3让生活如此简单。

# 人事代理公益性讲座 走进高校

本报讯(记者张璐)为使毕业生详细了解国家择业就业政策,解决毕业生在择业就业中遇到的人事方面的有关问题,5月21日上午,市人力资源和社会保障局主任靳刚受邀在河南理工大学南校区小礼堂开展人事代理公益性专题讲座。

报告会上,靳刚首先向与会师生阐释了人事代理的相关概念并解读了国家相关政策。他讲到,人事代理具体就是毕业生在择业或就业上,由其本人或工作单位委托人才中心管理人事档案和人事关系,为毕业生和用人单位提供的一种高效综合性服务,具有帮助毕业生解决后顾之忧,促进人才合理流动,实现人才资源合理配置等特点。

靳刚就申请执行人事代理的毕业生类型、范围、办理的实际流程及人事代理提供的服务项目进行了细致阐述。靳刚结合以往毕业生在就业报到证、户口迁移证等证件办理过程中出现的实例性问题,讲述了毕业生办理人事代理的必要性和注意事项。他指出,随着人事管理制度的不断革新,推行人事代理制度是必然的趋势。同时,靳刚提醒广大毕业生,务必要认真对待,及时准确办理人事手续并妥善保存,避免因办理不及时贻误工作时机,造成不利后果。

最后,靳刚同与会毕业生进行了现场互动,针对毕业生遇到的人事代理具体问题逐一进行了悉心解答,使同学们进一步了解国家关于毕业生择业就业的相关政策及毕业过程中应办理的各项就业手续。(线索提供:姬祥)

# 河南理工大学 社会实践与科技竞赛 决赛落幕

本报讯(记者张璐)5月19日上午,河南理工大学第五届大学生“节能减排”社会实践与科技竞赛总决赛在材料学院落下帷幕。

本届大赛以“节能减排,绿色能源”为主题,共收到作品135件,其中科技发明类77件,调研报告类58件,经过初赛选拔,33件作品进入决赛。此次决赛分为作品介绍、现场答辩、综合评议三个阶段。在作品介绍阶段,各参赛队伍分别就作品构造原理、作品优越性、国家发展现状、解决方案及作品发展前景作了详细介绍。随后,评委对各参赛队伍的作品从科学性、可行性以及生态、经济与社会效益等方面指出其作品不足之处,并提出了相关建议和要求。

据悉,决赛中产生的优秀作品将推荐15件参加在上海交通大学举办的第六届全国大学生社会实践与科技竞赛。(线索提供:姬祥)

# 就业严峻催生国际教师职业 焦作师专举办东南亚国家国际汉语教师招聘会

本报讯(记者张璐)5月21日下午,焦作师专外语学院与焦作寰宇翻译公司联合举办东南亚国家国际汉语教师招聘专场说明会。市侨联秘书长张晓双、东南亚各国的海外华侨与该院全体师生共同围绕汉语国际推广展开广泛讨论。

招聘会上,印尼华侨李潇雅(Lilian)结合自身从事对外汉语7年的工作经验,详细介绍了印尼的自然、人文环境及就业形势,并指出汉语国际教育是国家扩大对外开放、提高文化软实力以及和平发展的战略举措之一。通过汉语国际

教育,提高汉语的国际地位和国际竞争力,从而在世界范围内传播中华文化。

市侨联秘书长张晓双分析,今年是新中国成立60周年,也是大学生毕业生最多的一年,加大对外汉语推广与文化传播力度,开辟新的就业道路已经刻不容缓。各高校毕业生在理性选择国内就业市场的同时,应当放开眼界,强化培训国际汉语教师专业文化素质和教学技能,积极储备、输送我国汉语国际推广人才,走出了一条全新的汉语教师培训之路。

据不完全统计,自2005年9月国家

提出“汉语国际推广”的新概念后,仅在遍布世界108个国家合作建立的389所孔子学院和520个孔子课堂中,就有注册学员逾50万人,加上在其他机构学习汉语的群体,总体人数十分可观。相对应地,国际语教师的需求也越来越大,想加入国际语教师的同学可拨打8799059咨询。

图为市侨联秘书长张晓双与焦作师专外语学院全体师生正在围绕汉语国际推广进行交流。

本报记者 张璐 摄

